● 社会点击

倪德藏捐出奖金 蓝衣少年见义智为 他两次潜水救人 致敬平凡生活中不平凡的勇者

西城街道烈桥村 90 岁的倪德藏,这阵子在网上火了。他的事迹不仅得到了各级媒体的报道,还获得了阿里巴天天正能量的奖励。可是,倪德藏转身就把5000元奖金全部捐给了永康市慈善总会。

倪德藏的事迹展示了永康人的信义形象。今天,记者记录了几个近期发生的信义故事,以此致敬平凡生活中不平凡的勇者。

记者 吕晓婷 程明星 通讯员 施雨晴



倪德藏

全部奖金捐给需要的人

日前 本报报道了90岁的倪德藏下水勇救小男孩的事迹。为此 阿里巴巴天天正能量联合钱江晚报·小时新闻授予倪德藏正能量奖并颁发了5000元奖金。

记者从倪德藏的儿子倪法安处了解到,这笔奖金7月29日已经打入了 其外甥牟景勋的支付宝账户里。

对于这份正能量的奖励 ,倪德藏 老人决定让这笔钱也有一个正能量的 结局 5000 元奖金全部捐给永康 市慈善总会。

党和国家对我们老年人这么好, 我自己有退休工资,这笔钱应该捐给 有需要的人。倪德藏说。

把钱捐给慈善总会 能帮到更多的人 把这种正能量传递下去 我们认为很值得。倪法安告诉记者 对于父亲的决定后 家人都一致支持 还特地请教了朋友 ,与永康市慈善总会对接了相关事宜。

7月29日9时,市慈善总会的工作人员特地来到了倪德藏的家中,给他颁发了一本捐赠证书。

季传铭

见义智为的蓝衣少年

倪德藏老人因为下水救人被网 友们点赞,而在现场与老人一起参与 救援的蓝衣少年也引起了大家的关 注。蓝衣少年是谁呢?

记者了解到 ,蓝衣少年叫季传铭 ,

今年11岁 ,是烈桥小学四(2)班的学生。

6月20日下午,季传铭正带着妹妹在附近玩耍。突然,他听见河边隐约传来的呼救声,便赶紧探头寻找声源。只见桥下深深的河水中,一位阿公(倪德藏)正在救落水男孩。只见阿公一只手抱住孩子,另一只手使劲地划,两人在水中随着水浪起起伏伏。

在桥上的季传铭看得心急如焚,想立马下水救人,但回想起老师说过,在没有救生条件的情况下,不能随意施救,以免同时落水,给救援造成负担,他因此在岸上犹豫了片刻。

眼看河里的人还没救上来,季传铭在保证自己安全的前提下,一只手紧紧拉着栏杆,伸出另一只手去拉倪德藏托上来的小男孩,两人合力把小男孩救上岸。

事后, 烈桥小学也对季传铭进行了表扬。季传铭笑着说: 平时学校总是教导我们,作为小学生要见义智为。在确保自己安全的情况下, 能把小男孩拉上来, 我感到很开心。

陈熟

两次潜水救溺水男孩

倪德藏英勇救人的事迹感动了很 多人,7月28日下午,相似的义举又在 永康经济开发区荆顶村上演。

救命啊,我弟弟落水了。当天, 在山头徐自然村的池塘边,传来了一 位小女孩的呼救声。 很快,正在附近的永康日行一善蓝天救援队队员陈翱和几位路人闻讯 赶到了池塘边。

只见池塘里,一位10岁左右的男孩正在无力地挣扎,头已经没入水中,即将完全沉没。

顾不得池塘水脏,陈翱立马脱去身上的衣物,跳入池塘。第一次潜水,陈翱不小心呛了两口,没能找到溺水的男孩。第二次潜水,陈翱终于在水下约1米处,抓住了孩子的衣服。随后,他吃力地把孩子拉拽上浮。在紧张又短暂的救援过程中,又一名成年男子也下水救人。两人齐心协力,成功将溺水男孩抱上了岸。

眼看着孩子没了动静,陈翱马上按压孩子的心肺,对其进行心肺复苏。几分钟后,孩子 呜 的一声吐出了一口水,随即又连吐带咳地呛出好几口水。

此时,附近的村民送来了毛毯,把孩子裹了起来。不一会儿,男孩的妈妈和120也相继赶到现场。随后,男孩被救护车送往市一医进行抢救。

当晚8时30分,心中依然挂念溺水孩子的陈翱,又赶到了医院看望。

陈先生的见义勇为 给我儿子一次重生的机会 没有他的话 我们一家 人都不知道怎么办。孩子的父亲赵先 生激动地拉着陈翱的手说。

当下最要紧的就是希望孩子能 渡过难关,也希望医生们一定要全力 以赴,救治这个孩子。陈翱说。

7月30日上午,好消息终于传来, 溺水孩子已脱离生命危险。

花街镇八字墙片区大量种植锦绣黄桃、桃形李、八两李、水蜜桃。市民购买水果可联系枫川水果专业合作社方珠忠 电话13967465756、市府网642756 凤凰村金丰自然村的汤志仁 电话18367921768、市府网715443。

卉川村新溪自然村有桃形李、八两李、锦绣黄桃滞销。市民购买水果可联系陈秀微, 电话15257931858、市府网574858。炉村自然村方红华, 电话13967912386、市府网669683。

市裘记农业发展有限公司尚

有水蜜桃滞销,市民购买水果可联系袭先庆,电话15924218406、市府网688406。

果农如有相关需求,可拨打88900000登记信息(登记内容如下姓名+地址+水果+产量)。

金华高温排位赛 永康夺魁 年均40.2天 超35

记者 吕晓婷

本报讯 昨天早上,太阳没有上岗,天气阴沉沉的,但城区最高气温还是达到了32 ,离35 的高温线只差了3 。

在气象学上 ,35 就像一道火辣辣的警戒线 ,把 热 和 非常热 区分开。气象学上一般把超过 35 的日子叫作 高温天 ,超过 37 则是 酷暑。

永城自18日出梅以来,7月,我市超35 以上的高温天就有10天。历史上连续高温日数最长的是2003年,长达37天。据金华市气象台统计,自1981年至2019年,金华市高温排位赛中,从平均年高温天数来看,永康以40.2天勇夺第一。其中,最长高温日数永康、兰溪、武义三地并列第一,均为66天,当之无愧的高温超长待机王。

市气象台预报,随着副热带高压进一步西伸控制,今天至明天,我市以晴到多云为主,最高气温为37至38。3日至4日,午后到夜里部分地区阴有阵雨或雷雨,最高气温为36。5日至7日,晴热高温 天气将再次回归,最高气温保持在37。

台风方面,今年7月西北太平洋及南海无台风生成,是1949年以来首次 空台。7月应该是台风活跃期,往年的7月一般会有不少台风生成,如去年7月就有4个台风。但是今年,整个7月都没有台风生成。

据了解,造成今年台风如此不活跃的原因就是异常偏强的副热带高压。不过,台风会迟到,但从不会缺席。根据最新大气环境和海洋状况监测信息,未来10天西北太平洋和南海海域台风将逐渐活跃,预计将有1至2个台风生成,其中1个可能影响我国东南沿海地区。

总之,永城已经进入一年中最火辣的阶段了,除了应对高温,还要当心强对流天气。午后雷阵雨爱搞突袭,它往往发展迅速,让人防不胜防。大家除了随身携带雨具,还要时刻关注天气动态和预警信息。

减资公告

永康市盛安科技有限公司经股东于2020年7月31日决定 注册资本从贰佰万元减至壹拾万元。

根据有关法律法规 请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内 , 未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内 ,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定 ,并于该期间内通知本公司 ,否则本公司将视其为没有提出要求 ,公司减资将按照法定程序实施。

联系人 鄢祯勤

联系电话:18657931596

。 永康市盛安科技有限公司

2020年7月31日

减资公告

浙江省永康市硕丰生态农业开发有限公司经股东会于2020年7月31日 决议:注册资本从叁佰万元减至伍拾万元。

根据有关法律法规 请本公司债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到本公司通知的债权人自本公告刊登之日起45日内,对自己是否要求本公司清偿债务或提供相应的担保做出决定,并于该期间内通知本公司,否则本公司将视其为没有提出要求,公司减资将按照法定程序实施。

特此公告 联系人 :卢红祖

联系电话:13967469933

浙江省永康市硕丰生态农业开发有限公司 2020年7月31日